

# «Кузбасс» или «Водник»? Вот в чем вопрос

«СКА-Уральский Трубник» сыграет в плей-офф Суперлиги с чемпионом или вице-чемпионом страны

Данил ПАЛИВОДА

Свердловский клуб по хоккею с мячом «СКА-Уральский Трубник» в предпоследнем матче регулярного чемпионата Суперлиги уступил в Первоуральске красноярскому «Енисею» (2:3). «Трубник» уже давно обеспечил себе место в плей-офф и точно завершит «регулярку» на пятой строчке турнирной таблицы, но соперник по четвертьфиналу определится только в последнем туре: им станет либо действующий чемпион страны кемеровский «Кузбасс», либо действующий обладатель серебряных медалей архангельский «Водник».

Перед нынешним сезоном «Трубник» серьезно обновил состав, сменил главного тренера и серьезно заявил о медальных амбициях. Уже по Кубку России, который состоялся в преддверии старта чемпионата страны, было понятно, что свердловский коллектив настроен вполне серьезно: клуб впервые в истории за- воевал серебряные медали Кубка России.

В первой части сезона у «Трубника» были большие победы, например, над тем же архангельским «Водником» (5:2), да и в целом свердловский коллектив на равных играл со всеми грандами отечественного хоккея, в матчах, в которых был фаворитом, побеждал. Это позволило команде идти в четверке сильнейших в турнирной таблице.

Однако старт 2026 года получился не самым удачным: «Труб-



В последнем туре чемпионата России «Трубник» в Первоуральске в упорной борьбе уступил «Енисею»

## МОЛОДЕЖЬ НА КУБКЕ ПАТРИАРХА

Пока основная команда «Трубника» завершает регулярный чемпионат, команда первоуральской Академии (2014–2015 годы рождения) отправилась в Москву на традиционный турнир Кубок Патриарха. Кубок Патриарха – один из главных турниров сезона для юных хоккеистов с мячом. Соревнования проходят уже в 16-й раз, решающие матчи традиционно играют на Красной площади.

Академия «СКА-Уральский Трубник» уверенно отобралась в финальную часть соревнований, выиграв региональный этап турнира. На групповом этапе в Москве юные первоуральцы уже провели две встречи: обыграли сверстников из «Родины» (3:1) и уступили казахстанскому клубу «Аюкайык» (1:2). Теперь Академии «СКА-Уральский Трубник» предстоит стыковой матч за 5–6-е места против новокуйбышевского «Нефтяника».

ник» крупно уступил дома «Кузбассу» (1:5), с натягом в Первоуральске обыграл аутсайдеров чемпионата – «Сибсельмаш» (7:4) и «Ак Барс-Динамо» (6:3), а затем и вовсе проиграл «Волге» (3:5), что стало последней каплей для руководства клуба. Было принято решение расстаться с главным тренером Дмитрием Щетини-

ным, на его место пришел опытный Михаил Юрьев.

С новым тренером «Трубник» одержал три победы подряд, но концовку регулярного чемпионата все же смазал: уступил на выезде «Воднику» (2:6) и московскому «Динамо» (4:5), а в последнем туре дома проиграл красноярскому «Енисею» (2:3).

Из-за этого «Трубник» потерял преимущество своей площадки в плей-офф: первоуральцы уже точно займут пятое место по итогам регулярного чемпионата и начнут матчи на выезде. Соперник свердловского коллектива определится в последнем туре, причем «Трубник» на это

никак влиять не будет: домашний матч против «СКА-Нефтяника» 21 февраля не будет носить спортивной интриги. Хабаровчане с большим отрывом финишируют в регулярке первыми, первоуральцы так и останутся пятыми. Самым вероятным соперником «Трубника» по плей-офф является архангельский «Водник», который идет на четвертой позиции и сыграет в последнем туре с «Ак Барсом-Динамо». Даже победа в этой встрече вряд ли повлияет на турнирное положение «Водника». Существует теоретический шанс, при котором «Кузбасс» проиграет «Сибсельмашу», тогда хоккеисты из Архангельска в случае победы над «Ак Барсом-Динамо» сравняются с коллективом из Кемерово по очкам и обойдут его по дополнительным показателям: команды сыграли между собой дважды вничью, но более результативная ничья в Кемерово (3:3 против 2:2 в Архангельске) выведет «Водника» на третью позицию, а в соперники к «Трубнику» опустится «Кузбасс». Но шанс этот чисто теоретический: вряд ли стоит ждать осечки кемеровчан в матче с аутсайдером чемпионата.

Последний тур регулярного чемпионата состоится 21 февраля, а плей-офф стартует уже 25 февраля. «Трубник» сыграет первые две встречи четвертьфинальной серии на выезде 25 и 26 февраля, а первый домашний матч серии до трех побед проведет 1 марта в Первоуральске.

# «Темп» в погоне за лидером

Ревдинский баскетбольный клуб занимает второе место в Суперлиге за пять матчей до плей-офф

Данил БОЯРСКИЙ

Баскетбольный клуб «Темп-СУМЗ» из Ревды обыграл петербургский «Зенит-2» в выездном матче регулярного чемпионата Суперлиги (84:82). Благодаря этой победе ревдинцы занимают вторую строчку в турнирной таблице и сохраняют шансы на первое место по итогам регулярного чемпионата.

После исторического золота в прошлом сезоне ревдинский «Темп-СУМЗ» продолжает идти в числе лидеров чемпионата и в нынешнем сезоне. Стать единоличным лидером регулярки, как прошлой весной, у «барсов» пока не получается: конкурентов в борьбе за титул в новом сезоне стало больше. Если го-

дом ранее, помимо ревдинцев, на трофи всерьез претендовали только «Химки», «ЦСКА-2» и приморское «Динамо», то сейчас к этому списку добавилось уфимское «Динамо», ЧБК (Челябинск) и «Югра» (Сургут).

Противостояние свердловчан с дублерами «Зенита» в последние годы стало одним из самых интересных в лиге. Команды неоднократно встречались друг с другом на поздних стадиях плей-офф, где выдавали напряженные серии. Например, в прошлогоднем полуфинале для выявления победителя командам даже потребовался дополнительный пятый матч (3:2 в пользу «Темпа» по итогам серии). Напряженной вышла и встреча команд в первом круге, в которой молодые петербуржцы переигра-

ли подопечных Алексея Лобанова со счетом 85:81.

В Санкт-Петербург ревдинцы приехали за реваншем, однако в начале игры убедительнее смотрелись хозяева, выигравшие стартовую десятиминутку со счетом 24:20. Изменить ситуацию к большому перерыву гости не смогли, «Зенит-2» увеличил свой отрыв до семи очков – 46:39. В третьем игровом отрезке разница осталась той же – 65:58 в пользу «сине-белых». За несколько минут до финальной сирены хозяева увеличили преимущество до 10 очков, на что гости ответили мощным рывком 10:0 и вернулись в игру. Драматичная развязка случилась на последней минуте: за 2,4 секунды до конца матча хозяева вели со счетом 82:81, но в последней атаке форвард ревдинцев Егор Сыч-

ков точным трехочковым броском вывел свою команду вперед и установил окончательный счет в матче – 84:82, победа «Темпа».

За пять игр до старта плей-офф «барсы» занимают второе место в турнирной таблице. В 21 матче команда Алексея Лобанова одержала 14 побед – на одну меньше, чем лидирующее «Динамо» (Приморский край). Чтобы обойти «бело-голубых» ревдинцам нужны победы в своих матчах и осечки конкурентов. При этом календарь у «Темпа» легче чем у «динамовцев». В концовке чемпионата уральцы сыграют с грозненским «Динамо», «Химками» и «ЦСКА-2», а также проведут два матча против аутсайдеров – «Тамбова» и ижевского «Купола». Нынешнего лидера регулярки ждет сразу две игры с командами из топ-5 (против уфим-

ского «Динамо» и «Югры»), а также матчи против «Химок», «Новосибирска» и «Барнаула». Помимо этого, в середине марта приморцы впервые в истории сыграют в «Финале четырех» Кубка страны, где проведут еще два матча (в полуфинале «Динамо» сыграет с «Парой Нижним Новгородом» из Единой Лиги ВТБ).

Победа в регулярном чемпионате может гарантировать свердловчанам преимущество домашней площадки в плей-офф вплоть до финала (первые две игры трехматчевой серии лидеры всегда будут проводить при родных трибунах). Если за оставшиеся пять игр положение команд не изменится, то в четвертьфинале клуб из Ревды встретится с подмосковными «Химками».

